

## 中国音协管乐学会2013年年会在京举行

2013-1-21 11:09:21 来源: 新浪娱乐 2013年01月20日

2013年1月19日上午,中国音协管乐学会2013年年会在解放军军乐团新排练厅举行。中国文联办公室副主任王仁刚、中国音协副秘书长王建国、管乐学会主席于海,副主席赵瑞林、戴中晖、孙铭红、姜斯文、朱汉城、魏煌、席伟泷,解放军军乐团团长邹锐,学会高级顾问、来自全国各地的管乐学会会长、驻京的管乐专家、学会理事、团体会员代表和多家管乐器制造经销商代表等近200人出席了本次年会。

管乐学会主席于海代表学会作2012年工作报告,学会副主席赵瑞林作关于理事、会员、团体会员重新申请注册相关规定的说明。上海市杨浦区文化局副局长张敏、南昌国际军乐节组委会办公室主任胡国栋、青岛市教育局体卫艺处处长李业庆分别介绍上海管乐节、南昌军乐节、“中国管乐杯”独奏展演暨管乐夏令营相关情况。北京理工大学附属中学音乐教师吴莎介绍了该校管乐团参加学会组织的各类活动的经验体会。中国音协党组成员、副秘书长王建国代表音协对管乐学会几年来的工作所取得的成绩,对中国管乐事业的蓬勃发展给予充分肯定和赞扬。当日下午还召开了各地管乐学会会长会议。

中国管乐学会2005年1月成立于北京,八年多来,在中国音协的领导下,在全国管乐人的共同努力下,以致力于普及和提高管乐艺术,全面推动管乐事业不断发展为己任。严格落实中国音协指示要求,认真贯彻党的文艺方针,充分发挥管乐艺术的特点与优势,团结和组织全国管乐团队和广大管乐工作者,紧盯国际管乐艺术发展的前沿成果,始终引领着我国管乐事业发展方向,联合各地政府举办管乐节、军乐节、全国展演,积极参与国家和地方的重大活动,为社会主义文化事业大发展大繁荣,特别是为各级各类学校美育教育,丰富人民群众的文化生活,做出了突出的贡献。

特别是自2007年起与上海市杨浦区联合举办了六届国际化的“上海管乐节”,已经成为上海杨浦区的一张亮丽的国际化文化名片,成为了国内影响最大、组织最好、水平最高的管乐艺术活动。学会与南昌市人民政府联合举办的四届南昌国际军乐节,演出形式丰富多彩,受到社会各界的广泛赞誉。2012年6月,中国管乐学会与香港政府联合主办“首届香港国际军乐汇演”,该活动被列为庆祝香港特区政府成立15周年的重要活动内容,为庆祝香港特区政府成立15周年增添了亮丽的色彩。在举办大型管乐活动的同时,学会充分利用人才优势,组织出版发行了多种管乐教材。安排高级顾问、理事,深入到全国各地的学校、厂矿、部队、机关和社区进行指导,积极与各大音乐学府和各地管乐学会联合举办各类讲座、辅导,组织不同层次的比赛,为国内各地的厂矿、农村、学校和部队培养了一大批管乐艺术人才。多年来,学会重视开拓视野,积极参与国际间管乐交流,邀请了包括荷兰著名作曲家梅耶在内的几十位国际一流演奏家、作曲家和指挥家来华讲学授课,举办各种讲座、大师课近百场。邀请了20多支外国乐队来华进行演出交流。

责任编辑: 钟鱼